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ІПереможним шляхом
---за Успіх Пятилітки
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Є країна на cari, рахунка я- ' сотків на суму пять мільярдів, 
коі. буджети, дефіцити, а на ,129 мільйонів і 422 тисяч левіт$4 00per year

ВІТЬ проценти від довгів раху- у золоті та 6 мільярдів 401 Міль 518 НОВИХ ФАБРИК, ЗАВОДІВ І КОПАЛЕНЬ ПОЧИНАЮТЬ ПРАЦЮВАТИ В РАДЯНСЬКО 
ютьси тільки мільярдами йонів 543 тисяч левів в чужій "«У СОЮЗІ В ТРЕТЬОМУ ВИРІШАЛЬНОМУ РОЦІ ПЯТИЛІТКИ. _______

Напевно знаю, що скажете— валюті. Це робить майже по- 
С долучені Держави Америки! (ловину слабого нашого дійсно-|

І Ні. Румунія

Telephone : 61 М
і»

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ МОСКВА, 1 жовтня. — Про- Капіталістичний світ кор- реможним днем радянської ав- 
тягом третього вирішального читься в обіймах кризи, йде по то-тракторної та метал юргіч- 
року пятилітки соиіялІстинно- шляху зменшування виробим- мої індустрій. Відкриття хар-

газеті статтю, иа основі яко, платити всіх тягарів, котрі мі го ^івництва Радянський Со- цтва й технічного поступу. Ра- ківського Тракторобуду, що
цілий світ облетіла новинки наклали роками на його спину. и)3 збагатиться 518-ма новими ганський Союз захоплює ne- даватиме 50,000 тракторів на
що Румунія дозріла вже до ре-1 Ні. що не зробимо. нс фабриками, заводами и ко- ред в техніці й застосовує и у.рік. та московського АМО, що 
волюції й що революція там витягнемо в зубожілім краю пильнями. Велику спільність -воїх фабриках. даватиме 42,000 два-і-пів-тоно-
неминуча. і 60---70 мільярдів гевів стабі.іі- 3 них вже відкрито протягом Мільйони трудящих вітають внх троків на рік, а слідом за

А оце знову професор прав-1 зованих, отже на 33 процент останніх 9 місяців. На самому скінчення нових фабрик-ве- ними двох найбільших велет-
початку четвертого кварталу летнів, бо бачать у цьому трі- нів на світі — Кузнецького від-
третього вирішального року німф своїх перемог. Будівии- ливарного та Магнітогорсько-
відкрито два велетні: Харків- чих харківського Тракторобуду го сталевого, це, каже Дюран-
ський Тракторобуд і москов- il московського АМО на горо- ті, “ПОДОБАЄТЬСЯ ВАМ, ЧИ
ський автомобілевий завод іжено назвою ударників за НЕ ПОДОБАЄТЬСЯ, СОЦІЯ-
АМО. За ними йдуть велетні всесвітню революцію. Відкрит- ДІЄТИЧНА ІНДУСТРІЯ ІІОЧИ-
Магнітогорск і Кузиецький Me- гя нових фабрик е новим до- НАЄ ПРАЦЮВАТИ В РАДЯН-
талевий завод. Далі на черзі казом великого поступу соція- ОБКОМУ СОЮЗІ Й ЛЮДИ,
автомобілевий завод в Пиж- дієтичного будівництва напере- ТАКІ, ЯК МИХАИЛОВ - ІВА-

го буджету, покритого дійсногаків ям робочого люду — вяхолпь тре 
1 вКтороя. ківер І суботу4! Недавно один з її бувших мі- вплатами

веж* Мпвко-Фжрмерсм* Вежами* Товарество, жвИшореороеке 
в МжеЬобІ Ріжію лиікктрші> і жрусараж ністетьса ■ Украикькім І*» ДоеГІЇТм .у»ш/П^арз І МсаГрсгор. у Нюгікпг. Мав

ністрів написав в румунській “Румунський нарід не може

$4.00Передплата аа рік
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ничого факультету на універ- дорощих, як перед 1929 р., от- 
ситеті в Бунарешті М. Базілс- же майже сто мільярдів нестп- 
ску вмістив в газеті “Універ- білізованих левів До якої тоне відповідає.Редакція з» огодоші
судь" з 6 вересня статтю про 
положення в Румунії, в якій 
каже, що в Румунії до усьої 

до хліборобствз.

суми виросли державні будже- 
тн автономних кас, повітів, гро
мад, камер торговельних, аг
рарних і т. д. Зберемо останнюКЛАСОВА ВІЙНА В БІНФЕЙТІ продукції 

лісництва, нафтярства й до каплю крови з цього народу 
цього року
дасть уже

#
але за рік він не

нічого його капітал ньому Новгороді і ряд інших кір пророцтвам різної марки НО В, СТАЛІНСЬКИЙ МОЛОД- 
безнадій- велетнів. опортуністів, наперекір усім НЯК, Є її УДАРНОЮ СИ-

Харківський Тракторобуд скептикам. Відкриття цих фа- ЛОЮ.” .
е перемогою ударних Харківський Тракторобуд,

Завзята боротьба в Бінфейті й Естевані майнерів проти 
виголоджуючої платні й невільничих умовин праці дійиїла сво
го вершка в масовім мордуванні страйкузоч^

промислу докладається, що 
Румунія котиться в пропасть. 

Ось що він ка*е :майнерів коро- знишиться, а праця
"Були часи після війни, коли І на: загинемо від наших вла- 

вагон пшениці платився в при- сних рук... Стережімся! Хвиля збудований і виеквіпований за орик
стані по 100 до 150 тисяч л< тяжка, остання година для на- 15 "ісяиів- Харківський і ста бригад світового пролетаріату каже Дюранті, врахував усі не
нів А тепер ціна разом з єні того рятунку: невдоволення й лінградський тракторні завО- il перемогою генеральної ле- достачі сталінградського, тому
портовою премією 20 тисяч ле- безнадійність загальні, звук ди> московський і ніжегород- пінської лінії. він немає тих недостач. Мос-
иін. Перед війною діставав хлі- барабана берника є попередим- ський автомобільні, цілий ряд V ковський АМО ше до кінця ие-
бороб за сотнар пшениці 15 ле- ком звуку дзвонів!” металевих, хемічних та інших Кореспондент “Ню Иорк го року виробить 2,200 троків,
вів у золоті, а тепер лише 3, Вміщуючи ці витяги із статті фабрик - велетнів доказують Гаймс'а” Волтер Дюранті телє- 25,000 троків в 1932 році і

проф Базілеску орган буко ! здатність трудящих Радянсько- графує до тої газети з Москви 42,000 троків в 1933 році. II о-
б іакитникін го Союзу заволодіти технікою і 2 жовтня, що 1 жовтня хоро- дібний поступ зробить і хар-

"Час” додає ше від себе, що нечуваного в Історії будівний- нили в Москві на Червоній кіеський Тракторобуд, що в
тва.

і Вона підняла ціле ролівською канадською кінною поліцією
Щоб зломити цей масовий протест робітбІТНИЦТВО Канали

ників, власники копалень видали заяви, обвинувачуючи агіта
торів, що це вони спричинили цілий клопіт 
про організування майнерів? Які є умовинн пращ, що заставили 
них робітників ліпше вмерти, ніж вернутії до пращ 
Робітники Канади ставлять такі запитання.

На початку серпня Воркерс Юниті Ліг отримала листа від 
робітників Бінфейту й Естевану, щоб прислати їм організатор; 
Вона зателеграфувала до мене в Ріджайпі негайно виїхати до

Які ж є факти

в маинах >

отже нитиму передвоєнної ціни. 
1 так мається справа при всіх 
продуктах. А при цім збіль- 
піався сам державний буджет з 
7 мільярдів левів V 1921 р. з ро
ку на рік і виносить тепер у 
1931 р.. помимо, його знижки, 
все ще 37 мільярдів. У дійсно- 
сти стягне держава ледве 25 
мільярдів і то законно І неза
конно.

"Самі иубличні довги вимага
ють цього року заплати від-

винських жовто

Естевану й розвідати в чому річ.
Приїхавши, я зустрівся з майнерським комітетом, який бу

ло створено н який працював вже місяці перед моім приїздом. 
Майнері розказали мені про місцеве положення й я просто не 
котів вірити, але вони мені дали докази. Майнерів примушу
ють жити, як свиней. Власники копалень грабували їх зі всіх 
боків. Багато з майнерів безнадійно задовжені компанії й бу
ли в стані тих невільників, які не мають права навіть залиши

площі робітника сталінград- останньому році пятилітки має 
Закінчення харківського Іського Тракторобуду Михайло-1 дати 50,000 тракторів.

Кузиецький велетень пічне

“до публичяих видатків він
(Базілеску) не домислив нез
бутні бакшіші, урядовницькі тракторо - велетня

т д Страшним зміцнення н приспішення інду- якого цей Тракторобуд довів працювати в половині жовтня, 
стріялізації рільництва й за- свою продуктивність до 100 а Магнітогорськ пустить пер

ших своїх дві печі новинм хо-

запевнило : ве. - Іванова, за керівництвом
ЗЛОВЖИТИ И І

образ повільної але певної за 
гибелі”. безпечує машинізацію колго- ! тракторів денно.

спів. В харківському Тракто-1 Мнхайлов-Іванов вмер на дом І листопада, 
робуді й московському АМО 1 гиф. В його похороні взяло Отже — подобається кому, 
зібрано найвищі технічні до-1 участь 250 тисяч робітників чи не подобається, то соціялі-

стична індустрія зростає кож- 
збудувала робітнича кляса й Дюранті повідомляє в цій ного днй, а капіталістична кор- 
віддала на службу індустрії ; довгій телеграмі, то день пер- читься від су хіт, шо нені П на

шого жовтня був великим не-; городила криза.

Так жовтоблакитники буко
винські бояться “страшного 
образу" загибелі румунсько- 
фашистсько держави.

ти праці Один робітник залишив працю, то ного за це 
ради 100-доларами^ітрафу й він до цего часу не сплатив ше 
•того. Я запитав, чому вони не організуються й не домагають
ся, щоб все це усунути Майнері відповіли, іцо пробували вже 
це робити, але передових майнерів тоді негайно прогонять з 
роботи й ставлять на чорну лісту
схоплено й здомповано в Сполучених Державах та загрожено

Робітники показали мені

вка

сягпсння в світі. Ці фабрики Москви.

ПРО ІДО Я ХОТІВ БИ НИНІ ПИСАТИ в рільництву.Одного організатора було

розбиванням робітничих го.тов 
полі цінними клобами, нарешті, 
розстрілами майнерів в Есте
вані?

Коли капіталіст кличе бога 
на допомогу, то так і знай, що 
він із зброєю в руках вибира
ється на широку дорогу.

РІЗНІ ВІСТИйому смертні, якщо він верне назад, 
лісти імен тих майнерів, які висловили своє бажання стати чле
нами юнії. Там було половина тих майнерів, що працюють. 
Нони просили мене працювати тихцем, щоб власники не дові
далися. Коли з Келгарі прийшли юнійні картки, то за три дні

місци у світі по видобуванні 
золота (Південна Африка).

Щоб на це відповісти 
треба перше відповісти, чому 
Франція, яка зовсім мало ви
добуває золота, зібрала у своїх 
банках майже четвертину усьо
го золота на Світі.

Видно, що спритний не той, 
хто видобуває золото із землі, 
але хто випомповує його з чу
жих банків у свої.

Про те, чому папа римський 
розплакався над безробітними 
і наказав усім нонам молитися 
за них богу.

Бо боїться, що коли люди 
мруть з голоду, то забувають 
за бога, а забувши за бога 
зменшують доходи святих от-

то КРОВАВІ ДЕМОНСТРАЦІЇ
на міжнародній 

день молоді

безробітних, 
що кінчаться звичайно сутич
ками з поліцією, здобування 
безробітними харчів й вугілля, 
через напади на склепи, на то
варові потяги, що в останньому 
часі значно поширювалися та 
інші прояви “бандитизму", як 
це мало місце на західно-укра
їнських землях, підлягатимуть 
доразовим судам, і будеться 
карати карою смерти.

Демонстрації
N

неї майнері підписали їх.
Коли приїхав Сдоан, президент МВЮК, вироблено скалю 

платні, години, умовинн праці й заслано листа до власників, 
запрошуючих їх на спільну конференцію з майнерським комі
тетом для обговорення цих справ і до заключення угоди. Вла
сники відмовилися, заявляючи, що юні я є червона 
но другого листа, повідомляючи, що коли вони відмовляться 
прийти, то майнері вийдуть на страйк. Вони знову відмовили
ся обговорювати справу з майнерами. Тоді викликано страйк, 
який цілковито спинив увесь рух. На розказ юнії залишилися 
при праці тільки " safety-men"’.

Спроби пустити майни в рух скебами провалилися, бо в >- 
ли, дізнавшись про положення, забиралися з місцевости. Вла
сники копалень розкричали, що вони зібрали 500 фермерів для 
роботи в майках, але на ділі вони насилу зібрали 30, які забра-

В неділю, 6 вересня відбули
ся у Варшаві в кількох місцях 
противоєнні демонстрації. Пе
ред полуднем, коло і 1 години 
зібралося кількасот молодих 
робітників і йшли походом в 
напрямі тюрми. Поліція стара
лася похід розігнати, при чо
му почалася стрілянина. Одна 
У-літна дівчина вбита.

Поліція розганяючи демон
странтів арештувала кількох. 
Юрба зібраних кинулась тоді 
па поліцію, щоб відбити аре
штованих. Поліція ужила зброї 
і розігнала юрбу.

В Сосновні були спроби де
монстрації в неділю, на Між
народній День Молоді, але по
ліція розганяла демонстрантів 
і не приходило до більших 
розрухів.

В Золочеві приготовлялися 
Про всі вище перечислені [комуністи до противоєнних 

справи хотів би я писати нині демонстрацій на день 6 вере- 
ло кожному питанні окрему,сня. Летючки зі зазивом до 

Але хіба ж це можли- демонстрацій були розкидані у

Чому "Кап. Фармер”, який 
має чотири першоклясних ре
дактори, а кожний редактор 
має цілі мішки аргументів 
проти більшовиків 
був "Кан. Фармер" і “Кап. 
Українець", потім "Кан. Фар
мер” два рази на тиждень, а 
“Кан. Українець” 
мі упокой", а зараз “Кан. Фар
мер" вже weekly "!

На це запитання хіба Свізі 
відповів би.

ЦІВ.
їм засла

Чому японські мілітаристи 
розбивають бомбами китай
ські міста, вбивають людей, 
чому Ліга Націй не пхає туди 
свого носа, чому Чан- Кай-Ші 
тільки руками розводить.

Бо в цей спосіб японський 
імперіялізм хоче поширити 
свої впливи, бо японський 
представник в Лідзі Націй втер 
її носа; бо Чан Кай-Ші продав 
свою душу міжнароднім імпе- 
ріглістам ще тоді, коли пішов 
отверто проти трудящих Ки
таю.

X

перше

Чому індійські магараджі та 
капіталісти разом з всеіндій- 
ським кльовном Ганді засіли 
довкола круглого стола ра
зом з представниками англій
ського капіталу? •

Щоб довкола того круглого 
стола ухвалити, як би то сприт
ніше закрутити голови трудя
щим Ійдії, щоб ліпше їх визи
скувати та як тим визиском ді
литися між собою.

“со святи В БОЛГАРІЇ.

З Софії повідомляють, що U 
неділю, 6 вересня відбулися 
в багатьох місцях Болгарії го
ловно по місточках і селах ма
сові противоєнні демонстрації. 
Приходило до поважних сути
чок між демонстрантами а по
ліцією і відділами війська, що 
були покликані на поміч полі
ції. В одному місті було При 
тому вбито 2-ох людей, в іншо
му місті був один вбитий і кіль
кох ранених. Поліція переве
ла масові арештування серед 
робітників і селян. Арештова
но також кількох комуністич
них послів.

лнея з місцевости не стаючи до праці.
Страйк продовжується солідарно. Старання домініяльного 

й провінціональногр урядів впхати посередннчу й перемирну 
раду в цей спір не мали успіху, бо майнері відмовилися верну
ти до праці на старих умовинах. Коли майнерська екзекутина 
обговорювала пропозицію королівської комісії, чи майнері вер
нуться до роботи, майнері з Кресент Майн заявили, що їм гірші - 
деться два тижні випомповувати воду й компанія цілковито 
відмовилися їм за це платити. Майнері всі заявили: "Ми скор
ше вмремо, ніж підемо до праці на старих умовинах".

Нині вже доказано, як щирі вони були у своїй заяві. Коли 
власникам не вдалося заставити майнерів вертати до праці бе ї 
обговорення умовин. вони почали телеграфувати до урядів про- 
вінціонального й домініяльного, домагаючись збільшення полі-

Не дивлячись на факт, що маєток.

Чому “Укр. Голос" від дош
ки до дошки заповнений тіль
ки протибі.іьшовицькими паш- 
квилями?

Бо світ петлюрівський кли
ном сходиться.Чому в Сполучених Держа

вах провадиться кампанія за 
тим, щоб продуценти бавовни 
приорали кожний третій рядок 
бавовни, а робітники й бідні 
фермері ходять обірвані, а 

Чому на Україні за часів ца
ризму бавовни зовсім не роз
водили, а за радянської влади 
минулого року було 15,000 
гектарів бавовни, цього року 
144,500 гектарів бавовни, і чо
му там провадиться ударчу 
кампанію, щоб цю площу в де
сятерити.

Цего вже ніяк кількома сло- 
хіба в ко

роти і скажеш : бо в капіталі
стичних країнах вся продукція 
йде для зиску, а в СРСР 
вжитку.

Чому тисячі робітників в 
Ґлесго, Англія, два дні підряд 
гррмили склепи й голови полі
цаям.

Це вони з "ентузіязму", що 
"національний" уряд МекДо- 
італда зменшив допомогу без
робітним.

статтю.
ції "для охорони маєтку 
зовсім не був ушкоджений і не був загрожений, уряд почав при
силати велике число кінної поліції, озброєної револьверами, ка-

Іі звязкуво, коли їх стільки є на один військових кошарах
Хіба ж уженешся за всі- з тим військова поліція арс- 

I штувала' кількох жовнірів. Рів- 
Тому вище я іх тільки пере- нож переведень ревізії й аре- 

числив, щоб ви, товариші, чи- шти серед місцевих робітників

раз? 
ма ними нараз?

рабінами. клобами, слізливими бомбами, машиновими крісами. 
що вони їх обернули проти майнерської мирної демонстрації у 
вівторок 29 вересня.

Те, що сталося, ниці відоме робітникам Канади. Важли
вим фактом, який на мою думку повинні знати робітники Ка
нади. є той, що поліція й нс пробувала вживати клобів та сліз
ливих бомбів. Вона заатакувала майнерів на троках і автомо
білях без найменшої причини А міста вбитих показує, що “спо
кій, порядок і добрий уряд" це значить: “стріляй на смерть". 
Тільки героїчна активність жінок робітників, що кидалися пе
ред поліційні карабіни не допустили до більших жертв. Це ма
сове вбивство майнерів. що боряться за кращі життя, зали
шиться назавжди в серцях і в розумі канадського робітництва.

ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ! Страйк відбувається даді, не 
дивлячись на масові арешту ванне. Допомога — одяг, пожива 
дуже потрібна. Потрібні гроші для легальної оборона тих. 
яких арештовано, шоб втримати вдів і сиротів, що залиши
лися після своїх корм яльців. ЦЕ ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ВАС! Коля 
ви ухвалюватимете свої резолюції, домагаючись покарання тих, 
які замордували 
лінії із страйкових околиць, — апелюйте також за фінансовою 
Підтримкою, жертвуйте перші самі • будьте" взірцем для інших. 
Майнері Бінфейту й Естевану 

діть їх!

НОВИЙ САБОТАЖ У НАФТО
ВОМУ БАСЕЙНІ.

Чому канадський долар на 
нюйорській біржі так “міцно 
тримається", що вже до 85 
центів скотився.

Кажуть
та стерлінгів — але ту симпа
тію здалося б ширше розясіш-

та серед шкільної молодітаючи про них в інших газе
тах, не подумали, що я їх пере
вчив. Ні, я їх не переочив, але 
щоб про всіх них написати, то 
треба хоч тиждень часу, а тут 
ще й одної з них нс закінчиш, 
як десяток інших наспіває.

В таких часах тепер жнемо. 
Ще вчера МекДоналд і Ген- 
дерсон були найблиші прияте
лі, а нині їдуть обидва в одно-

“Газега По раніш" з 15 вере
сня повідомляє :

“Вчора вчасним ранком полі
цію порушили відомість про 
новий акт саботажу, виконаний 
невислідженими дотепер людь-

X
з симпатії до фун- НАЩО ЗАПРОВАДЖЕНО ДО- 

РАЗОВІ СУДИ В ЦІЛІЙ 
ПОЛЬЩІ.вами не пояснитити.

На основі ухвали ради міні
стрів проголошено з днем 4 ве
ресня доразові суди на терені 
цілої Польщі. Доразові суди 
каратимуть карою смерти всі 
ті “провини", що на них /іри 
звичайних судах є кара тяжкої 
вязниці.

ми
Чому в Чікаго ще від травня 

не плачено учителям платні?
Тому певно, шо в банках 

Злучених Держав є зібрана по
ловина усього золота на світі.

Отже, в ранніших годинах ніі 
просторі між Дрогобичем і Бо
риславом поблизу рафінерії 
Корнгабера поперетинано 24 » 
залізничих і поштових дротів.
Зі слідів виходить, що вико
навців. було кількох, І ШО ОДНІЇ 
із них ліз босими ногами на 
стовпи, після чого спеціяльни- 
ми ножицями перетинав дротя.

На місце саботажу виїхали 
представники влади, та розпо
чали слідство".

для

Чому польська шляхта за
провадила наглі суди?

Бо назрівають такі наглі 
справи, в яких польська шлях
та може нагло зникнути з ли
ця землі.

му вагоні і один другому до
брий вечір не скажуть.

Ви, прочитавши це, певно 
стали ворогами.Чому канадський долар па

дає, коли сама Канада стоїть 
на другому місци по видобу
ванні світового золота?

Щоб на це відповісти, то 
треба перше відповісти, чому 
Велика Британія скасувала зо
лотий стаидард свого фунта, 
коли вона стоїть на першому

Доразові суди проголошено 
на всі ті “провини", шо загро-

подумаєте
Не журіться, вони ще обидва 
будуть лордами... хоч може не жують “публичному спокоєві"

і в останньому часі масово по- 
: ширюються по цілій Польщі,

І відтягнення озброєної прів* надовго
Чому Бенет каже, що го

сподь спасе Кайму-, а сам зи
ски канадськихкапіталістів 
спасає
ними провідників компартії,;преси в Канаді!

.1Іусііі
1 ■ ■—-= головно в промислових осеред-

Не забувайте про Пресовий ках,,де зі зростом нужди й го- 
масовими арештував- фонд української робітничої лоду серед безробітних зро

стає й бунт проти цього ладу.

ваг покладаються.
Не Товариші! Віджимайте пе

редплату на “Укр. Роб. вісти**!АГ. М. Фщаст.


